RESOLUTION NO. 31-76 CITY OF CENTERVILLE, OHIO

SPONSORED BY COUNCILMAN LECTIFRED STUBBS ON THE 19TH DAY OF JULY, 1976.

A RESOLUTION OF APPRECIATION FOR THE WORK OF THE CENTERVILLE LIONS CLUB AND ITS CONTRIBUTION TO THE COMMUNITY AND PUBLIC AS A WHOLE.

WHEREAS, the Centerville Lions Club for the past thirty-one years has been a dominant group in the affairs of the Centerville-Washington Township area; and

WHEREAS, the Centerville Lions Club through its activities in connection with the Ox Roast and other projects has contributed monetarily and otherwise to the welfare of the community and the public as a whole; and

WHEREAS, monetarily the Centerville Lions Club has, through its activities, contributed One Hundred Sixty Three Thousand One Hundred Thirty Nine Dollars (\$163,139.00) to the community and the public good over the last thirty-one years; and

WHEREAS, the Council of the City of Centerville deems it appropriate to recognize and express appreciation for the great contributions of the Centerville Lions Club.

NOW, THEREFORE,

Resolution No. 31-16

Ohio, on the Glay of

THE MUNICIPALITY OF CENTERVILLE HEREBY RESOLVES:

That the City of Centerville, on behalf of its citizens and the community as a whole, hereby expresses its appreciation to the Centerville Lions Club and the persons who have been members thereof over the past thirty-one years for the great and selfless contributions to the community and the public as a whole made possible by the activities of said Club.

PASSED this day of July, 1976.
VICTOR A. GREEN, Mayor
Alellare (10) Neces
RALPH SPENCER, JR., Councilman
Suner & Lucilman & Dora C. Lake
RUSSALL E. SWEETMAN, SR., NORA E. LAKE, Councilwoman
Charles A. MCQUEENEY, Councilman DEONARD E. STUBBS, Councilman
CHARLES A. MCQUEENEY, Councilman DEONARD E. STUBBS, Councilman
ATTEST:
Clerk of the Council of the DARRYL K. KEMNING, City Manager
City of Centerville, Ohio
CERTIFICATE
The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville.

Ohio, hereby certifies the foregoing to be a true and correct copy of

2015

Clerk of the Council

, passed by the Council of the City of Centerville,

£, '